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	1. إدارة السلوك
تعمل استراتيجيات إدارة السلوك على تعزيز جو من الاحترام المتبادل، والحد من السلوك التخريبي، وضمان حصول الطلاب على فرصة متساوية لتحقيق إمكاناتهم في الفصل الدراسي. من الضروري توفير بيئة تعليمية إيجابية ومنتجة لهم. تشمل الأمثلة إنشاء نظام مكافآت بمخطط تفاعلي حيث يتحرك الطلاب لأعلى أو لأسفل اعتمادًا على أدائهم وسلوكهم في الفصل.
2. التعلم المدمج
من خلال استراتيجية التدريس للتعلم المدمج، يتم دمج التكنولوجيا مع التعلم التقليدي. يتيح ذلك للطلاب العمل بالسرعة التي تناسبهم والبحث في أفكارهم ويصبحون أكثر تفاعلاً بدنيًا أثناء الدروس. تشمل الأمثلة توفير أجهزة لوحية أو ألواح معلومات تفاعلية تتضمن أنشطة جذابة ونشر الواجبات الدراسية عبر الإنترنت لتسهيل الوصول إليها.
3. التعلم التعاوني
العمل الجماعي هو استراتيجية تعلم تعاونية تسمح للطلاب ذوي مستويات التعلم المختلفة بالعمل معًا. ومن خلال تشجيعهم على التعبير عن أفكارهم الخاصة والاستماع إلى أفكار الآخرين كمجموعة، فإنك تساعد الطلاب على تطوير مهارات التواصل والتفكير النقدي. تشمل الأمثلة حل الألغاز الرياضية معًا، أو أداء التمثيليات كفريق أو العمل على العروض التقديمية الجماعية.
4. التقييم التكويني
يتم استخدام التقييم التكويني بشكل دوري لمراقبة تعلم الطلاب بشكل تدريجي. يمكن أن يؤدي ذلك إلى قياس عملية التعلم بشكل أكثر فعالية مقارنةً باختبارات نهاية الوحدة ويمكن أن يساعدك على تحسين أساليب التدريس الخاصة بك على مدار العام. تتضمن أمثلة استراتيجية التدريس هذه تمارين التقييم الذاتي وتلخيص الموضوع بطرق متعددة.
5. التدريس بقيادة الطلاب
تتيح استراتيجية التدريس التي يقودها الطلاب للطلاب أن يصبحوا معلمين. في الفصل الدراسي الذي يضم متعلمين من مستويات مختلفة، يمكنك إشراك هؤلاء الذين يتعلمون بشكل أسرع من خلال توضيح كيفية التدريس وتقديم الملاحظات لأقرانهم. يمكنهم التدريس بشكل جماعي أو العمل في مجموعات لتدريس موضوع جديد. تشمل الأمثلة السماح للطالب بتدريس درس كامل أو تكليف كتاب متقدمين بقيادة جلسة تحرير أقران بالإضافة إلى تقديم نقد بناء.
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